JlorapncdpMmnuyeckme n nokasartesibHble ypaBHEHUSNA

1. 1. a) Pemmmre ypaBuenue 1+ log,(9x* +5) = log 5 V/8x* 4 14.

8
0) Haiinure Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUs, IPHHAJIEKAIINE OTPE3KY [— 1, ﬂ .

Pemenue.
a) 3aMeTHM, YTO ypaBHEHHE OTIPe/IeNIeHO IPH JF000M x. 3anuIIeM HCXOJHOE YpaBHEHNE B BHJE:

log,(9x* 4 5) = log, (8x* + 14) —log, 2 < log, (9x* + 5) = log, (4x* +7) <
I +5=4' 1T at -0’ +2=05 (4*—1)(x*—2) =0.

| 1

3naunt, 6o 4x* —1=0, otkygza X = — wm X = — —, 1160 x> —2=0, otkyza x=+/2 wm

x= V2.
11 8 8 1
6) Hockompky —V2< —1< —3 < 3 < 5 <2, otpesky |—1, g | TPMHaIENKAT KOPHH X = 5 u
1
x=-—z.
1 1
OtBer: a) x = +V/2, x = ii; 0) + 5
2. 2. a) Pemnre ypaBHeHHE 92 8.3 1 5=0.
7

0) HaiinnTe BCce KOPHH 3TOTO ypaBHEHUS, MPHHAICKAIINE TIPOMEKYTKY (1, §> .

Pewenue.

a) Ipeobpasyem rucxoxHoe ypasrenue: 3-9¢~1-8.30-1 15—,

5
Iycth ¢ = 3*"!, Torna ypasnenue 3anumercs B Bune 3¢>— 8¢ +5 =0, oTKyja t = 1 win t = 3
pu ¢ = 1 nomyunm: 3*~ ! = 1 otkyma x = 1.

5 1 5
Ipu t = 7 Ty HM: 3= 3 OTKyza X = log; 5.

7
6) Kopenp x=1 He TMPHUHALISKUT MPOMEKYTKY <1, g) IMockonmeky 1 <logz5 m

7 7
log; 5 <logz 9 =2 < P KOpEHb X = log; 5 MPUHAUIEKUT IPOMEKYTKY (1, §> .
Ortser: a) 1,1og;5; 0) log; 5.

3. 3. a) Pemure ypaBHEHHE 4¥ =2t —|—4x272"‘ =20.
0) HaiinnuTe Bce KOpHU 3TOTO ypaBHEHHsI, IPUHAUICKAIINE OTPe3Ky [—1; 2].

Pemenne.
a) [IpeoOpaszyem ypaBHEHHE:

4474t =0 e P =g s
s -=1ax’-2x-1=0.

Otkyna x = 1+v/2.
6) OnennM /2 cBepXy IebIMu dnciamu: 1 < v/2 < 2. Toraa

2<14+v2<3u —1<1-v2<0.

3HaunT, OTPE3Ky |—1; 2] IPHHAUTEKHUT TOTBKO x = 1 — /2.

OtBer a) x=14++2;6) x=1—2.



4. 4. a) Pemure ypasHenue 7 - g 3xtl 5.6 3l _yg g — ),
6) Haiiaure Bce KOpHM 3TOTO ypaBHEHHUs, IpUHAAIEKaIue oTpe3Ky [—1; 2].

Pemenne.
a) [Ipeobpazyem ypaBHEHHE:

7.9x2—3x+1 +5 .6x2—3x+1 —48 .4x2—3x =0 <:>7.9x2—3x+1 +5.6x2—3x+1 _ 12.4x2—3x+1 — 0<:>

3 x> —3x+1
K2 —3x+1 2 —3x41 231\ 2 x2=3x+1 <_) =1,
3 3 3 2
<¢7<2> +5(—) —42=0¢>7<<—> >+5<—> —-12=0&

4 2 2 2 3 x2—3x+1_ 12
2 7

VY BTOpOro ypaBHEHHs PEIICHUH HET.

3+V5
IIpeobpasyeM nepBoe ypaBHeHHe: x> —3x+ 1 =0, oTKyaa x = 2\/_.
0) Onernm /5 LeapiMu urcaMu: 2 < V5 < 3. Torna
§<3+\/§<3u0<3_\/§<l
2 2 2 2
3-v5
3Ha4uT, OTPE3Ky [—1; 2] IPUHAIEKHUT TOJIBKO X = 5
+ _
OtTBeT: a) 3 2\6; 0) S 2\6.

5. 5. a) Pemmre ypaBHenue 27° —5-9% — 32 4 45 = 0.
0) YKaxuTe KOPHH ITOT0 YpaBHEHHs, IPUHAIEKAIIHE OTPe3Ky [log;4; logs 10].

Pemenue.
a) Pa3noxxuM eByro 9acTh Ha MHOKHUTEIIH:
275 —5.9" 32 145 0 =27 -5.9"-9.3' 145 =0 <
3' =5, [x —1log; 5,
&

G937 =5)—9(3°=5) =0« (3—5)(9"—9) =0 < {9x:9

x=1.

0) Iockompky 1 <log;4 < log;5 <log;10, orpesky [log;4; logs; 10] NMpHHALIEKUT TOIBKO KOPEHB
log; 5.

Ortset: a) {1; log;5}, 6) logs 5.

IIpumeuannue.
Mo>xHO OBIIIO BBECTH 3aMeHy ¢ = 3%, OMy4IHUTh yPaBHEHHE U PEIIUTh €r0 Pa3IoKEHNEM HA MHOXHUTEIIH:

=52 -9 +45=0& (1*-9)(t-5)=0=
Bo3sBpamasch k HCXOAHOU IEPEMEHHOH MOJIy4aeM PELICHHE.

6. 6. a) Pemnure ypauenne 8 —7-4° — 241112 = 0.
0) YkaxxuTe KOpHM 3TOT0 ypaBHEHHUs, IPUHAJJIekKaIUe oTpe3Ky [log, 5; log, 11].



Pemenne.
a) Paznoxxum neBy1o 4acTh HA MHOKHUTEIIHN:

2% 725162 +112=0= (4°—16)(2*—7) =0 <
4% =16, x=2,
= <
2 =17 x=1log,7.
0) IMockombky 2 < log,5 <log,7 <log,11, orpe3ky [log,5; log, 11] mpUHAIIEKUT TOIBKO KOPEHb
log, 7.

OTBerT: a) 2; log,7, 6) log,7.

7.7. a) Pemte ypaBHeHue 3 9% 76" 3.4 =0,
0) YKaxuTe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHHUS, TIPUHAISKAIIETO OTPe3Ky [2; 3].

Pemenne.

9\" 3\"
a) [IpeoOpasyem ucxoHOE ypaBHEHHE: (Z) -7 (§> +12=0.

3 X
Ilycts t = <2) , TOTJIa ypaBHEHHE 3aMHIIeTCs B BUe 12— 7f + 12 =0, OTKyaa t = 3 Wi ¢ = 4.
3 X
IIpu ¢ = 3 nomyuum: (E) =3, oOTKyga x = log% 3.
3 X
IIpu t = 4 nonyuu: (2) =4, oTKyJa x = log% 4.

3\? 3\°
0) I[lockompky (§> <3< <E) < 4, momygaem: 2 < log% 3<3< log% 4. 3Hauut, OTpe3Ky [2; 3]

HIPUHAUIEKUT YUCIIO log; 3.
2

OTBeT: a) log% 3; log% 4,06) log% 3.
8. 8. a) Pemmte ypaBHeHHe logs(2 —x) = log,s Xt
1
0) YKaxxuTe KOpHH 3TOTO ypaBHEHHUS, IPUHAAJIEKAIINE OTPE3KY [log9 32 logg 8] .

Pemenue.
a) 3anuiieM UCXOHOE YpaBHEHHUE B BUJIE:

2
x°=2—x, x+2)(x—1)=0,
i (x+2)(x—1)
x>0 x#£0.

logs(2 —x) = logsx* & {
Hosyunm, uto x = —2 wiu X = 1.
1 1
0) Ilockomeky logg ) < —2<logy8 < 1, momy4aeMm, 4YTO OTPE3KY [logg 8_2; log, 8} MIPUHAIICKUT
€JIMHCTBEHHBIN KOpeHb —2.
OrserT: a)—2;1,0) 2.

9. 9. a) Pemute ypaBHeHuE 6log§x —5Sloggx+1=0.
0) Haiizure Bce KOPHU 3TOTO ypaBHEHHsI, IPUHAUISKALINE OTPE3KY [2; 2,5].



Pemenne.
a) 3anuiieM UCXOJHOE YpaBHEHHUE B BUJIE:

(3loggx—1)(2loggx—1) = 0.

3naumt, 3loggx = 1, oTkyna x =2, i 2loggx = 1, oTkyna x = 2V/2.
0) 3amerum, uTo 2 < 2,5=4/6,25 < V8 =2V2.

3Ha‘lI/IT, YKa3zaHHOMY OTPE3KY MPUHAAJICIKUT KOPECHb 2.

OTseT: a)2u 2v/2; 6) 2.

10. 10. a) Pewnre ypasrenue 5-4% 4% +20. 10° H41 _7.257 4% — ¢,
0) Haiigute Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUsI, IPHHAIEKAIINE OTPe3Ky [—3; 1].

Pemenue.

2 2
a) Iycth a =25 ™ b =5 rorma ypaBHeHUE NPHHUMAET BH]I
5a® +2ab—Tb* =0
Pernm 9T0 ypaBHEHHE, KaK KBaAPaTHOE OTHOCUTEIIBHO d.

D
— =b*+5-7b* =36b°

4
—b+6b
a =

BepHéMcst K HCXOJHOU IIEpEMEHHOM:

2 7 2 o
1) Vpasnenue 25 T4 = -3 .54 opHeit He UMeeT

x=0,

2) 25 =5 e 2 =06 A
x=—4.

0) U3 uncen —4 u 0 orpe3ky [—3; 1]. IpUHAUIOKUT TOIBKO YUCIO O

OtBeT: a)—4;0;0) 0.

11. 11. a) Pemnmre ypasnenne 19-4* —5.272 41 =0.
0) YKaKuTe KOPHHU 3TOTr0 YpaBHEHHs, TIPUHAUISKAIINE OTPE3Ky [—5;—4].



Pemenne.
a) Pemum ypaBHeHue:

19-4—5.272 4 1=019-22%-20-2+1=0.

t=1,
Mycts 2% =1, umeem 1922 — 20t +1 =0 < 1
) IZE
Torna ? _li & *=0,
2)5:E x = —log, 19.

0) IIpoBepuM, Kakue U3 KOPHEH pUHAUIEKAT OTPE3Ky [—5; —4].
Kopens x = ) He IPUHAICKHUT OTPE3Ky [—5; —4].
ITpoBepum BTOpOH KOpeHb. 3aMeTuM, 4To — log, 19 = —1-log, 19. [loaTomy:

log, 16 < log, 19 < log, 32 < 4 <log, 19 < 5.

Torma —5 < —log, 19 < —4.

OtserT: a) 0; —log,19;6) —log, 19.
12. 12. a) Pemmmre ypaBHenue: 4* — 23 415 =0.
6) OnpeenuTe, Kakue U3 €ro KopHeil MpuHauIekaT oTpesky [2;v/10].

Pewenue.
a) IlycTs ¢ = 2%, Tor/a UCXOHOE ypaBHEHHE IPHHAMAET BU 1> — 8¢ + 15 =0, OTKy#a =3 WA 1 = 5.
CienoBaTelbHO,

P gt 15— 0w [2xz3, [leogﬂ,

a4
2*=5 x =log,5.

0) Ilockombky log,3 <log,4 =2, kopenb log,3 He mNpUHALISKUT OTpe3Ky [2;v10]. ITockombky
2 =log,4 < log,5 < log,8 =3 < V10, kopeHs log,5 npuHAIIEKHUT OTPE3KY [2;V 10].

Orsert: a) {log,3; log,5}, 6) log,5.
13. 13. a) Pennure ypaBuenue: 9* — 372 414 = 0.
6) OnpenenuTe, Kakue U3 ero KopHeit mpuHajuIexkat oTpesky [1; v/3).

Pemenue.
a) Iycts ¢ = 3", Torna McXoJHOEe ypaBHEHHe NPUHUMAET BUI 1> —9f + 14 =0, oTKyaa =2 win t = 7.
CrenoBarennHoO,

=7, — log,2,
9*9-3X+14:0<:>[ @[x ©8s

3'=7 x =log;7.

0) Tlockonbky log;2 <logz3 =1, kopeHb log;2 He NPUHAMIEKHUT OTpe3Ky |[l; \@] ITockonbky
1 =log,3 < log;7 < log39 =2 < /5, kopens log,7 npunauiexur otpesky [1; v/5].

OrtseT: a) {log;2; log;7}, 6) log;7.

14. 14. a) Pemnmre ypasrenne 8 — 9.2 4257 —
0) YkakuTe KOpHH 3TOr0 YpaBHEHHs, IPUHAIEKAIINE OTPe3Ky [logs2; 1ogs20].



Pemenne.
YMHOKHM 00€ 4aCTH ypaBHEHHUS Ha MOJIOKUTEIBHOE BEIpaKEeHHE 2*, IMeeM:

6 18-4'432—00 | ¥ =2 o |[FT05
=16 |x=2.

B cuny cooTHOLIEHUH

1
logs2 < logsV/5 = 5 <logs20 <log;25=2.

1
YKa3zaHHOMY OTPE3KY MPUHAAJICIKUT TOJIBKO KOPCHb 5

1
OtBeT: a) —u2;0) l
2 2

15. 15. a) Pemnte ypaBHeHue log, (x2 — 14x) =35.

0) YKkakuTe KOPHHU 3TOTO YPABHECHUS, TIPUHAIICIKAIIHE OTPE3KY [log3 0,1;5v 10} .

Pemenne.
a) 13 ypaBHEHUS OIydaeM:

= —2’

P14 =326 (1+2)(x—16) =0 |
x = 16.

1
0) 3ameTum, uTo log;0,1 < logs 5= —2 < 5v10=+v250 < V256 = 16. 3HauuT, yKa3aHHOMY OTPE3KY
HPUHAUIEKUT KOPEHb —2.
OrBeT: a) —2u 16;06) —2.
16. 16. a) Pemure ypasuenue log3(x?) — 16log, (2x) +31 = 0.

0) YKka)KuTe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHHMS, IIPUHAUISKAIIHE OTPEe3Ky [3;6].

Pemenne.
a) 3amuIeM UCXOTHOE ypaBHEHUE B BHJIE:

41og3(x) — 161log, (x) + 15 = 0; (2log, x — 3)(2log, x —5) =0

3 5
3Hauut, log,x = > OTKyJZla X = 2\/5, i log, x = > OTKyJZla X = 4.

6) 3amerum, uto 2v2=18<vV9=3<4V2=+32<+36=6. 3Hauur, yKazaHHOMY OTPE3KY
IIPHHAUTIEKNT KOPEHb 4v/2.

OTBeT: a) 22 u 4V/2;6) 4v/2.



